

长治市发展和改革委员会

长发改农经函〔2024〕105号

关于市政协十四届三次会议 第14089号提案的答复

尊敬的李娜委员：

您好！您《关于壮大食品加工产业发展的建议》收悉。经研究，现答复如下：

壮大食品加工产业，尤其是您提出的“加强技术研发、提升创新能力、发展精深加工、强化品牌意识、提高标准化水平”等建议，对于发展我市特色优势产品、延伸产业链条、促进产业升级等具有重要的指导意义。

近年来，根据省粮食和物资储备局工作安排，我委积极推动主食糕品产业集群发展。自2021年以来，我委共争取省级补助资金1100万元用于支持我市主食糕品产业集群项目8个，项目总投资4350万元。通过项目建设，帮助企业提高农产品精深加工水平，探索新产品研发，提高产品附加值。同时，积极组织企业参加粮交会、农博会等各类大型展销会，逐步扩大我市

农产品及各类食品品牌的市场影响力。

以上答复您是否满意，如有意见，敬请反馈。

感谢您对发改工作的关心和支持，并欢迎今后提出更多的宝贵意见。

此致

敬礼！



部门负责人：

科室负责人：丁晖

承 办 人：李雨薇

联系 电 话：0355-3021524

